

# 中原区双节帮扶送温暖活动启动

## “爱护市容 摒弃陋习”志愿者服务队同时成立

本报讯 1月25日,中原区总工会举办的“双节帮扶送温暖”活动在中原区政府大院正式启动。中原区委、区人大、区政府、区政协四个班子领导参加启动仪式,并向广大职工致以新春的问候。

此次活动旨在帮助解决困难职工、困难群众在生产生活中遇到的实际困难,体现党和政府的关心关怀,让困难职工、困难群众过一个欢乐、祥和、喜庆的节日。

中原区总工会自筹经费60万余元购买了米、面、油、棉被、棉衣、口罩、手套等物资,向困难职工及奋战在城市精细化管理工作一线岗位的劳动者发放。据中原区总工会负责人介绍,除现场发放物资外,春节前,还将陆续集中走访慰问职工群众、环卫工人、巡防队员等,采取多种形式关爱困难职工和困难群众。

在“双节帮扶送温暖”活动启动的同时,中原区总工会结合当前开展如火如荼的城市精细化管理工作,举办了“爱护市容 摒弃陋习”志愿者服务队成立仪式,将



着力开展“深入推进路长制 市容市貌大提升”活动,志愿者代表发表了“爱护市容 摒弃陋习”的倡议。中原区职工表示,将以文明中原人的形象,从小事做起、从点滴做

起,维护市容市貌,积极参与到城市精细化管理工作中,全面升级省会城市形象。

记者 张改华

通讯员 蔡剑锋 张亚芳/文 刘赛/图



抓学习 促提升 谋发展

为进一步抓好中原区理论学习中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

中原区交通运输局  
党组书记、局长 海宪岭  
增强队伍凝聚力、战斗力  
抓好交通运输工作

按照中原区委组织部的统一安排,中原区交通运输局党组书记、局长海宪岭参加了党政正职领导干部素能提升研究班培训。此次培训结合中原区实际情况,针对时政热点、经济焦点等专题进行了为期一周的学习。海宪岭说,交通运输工作当前正处在改革期,抓好队伍建设尤为紧迫,作为单位主要负责人,责任尤其重大。

海宪岭表示,中原区交通运输局将坚持好周五集中学习制度,完成中心组学习任务,营造一个良好的学习氛围,打造一个学习型机关。按照“三重一大”原则,贯彻民主集中制,牢固树立“权为民所用、情为民所系、利为民所谋”,求真务实、踏实工作,围绕中原区建设大局,提高站位、果敢决策。

2018年以来,中原区交通运输局主要的重点工作是道路运输行业管理和农村道路管理,又分别牵头大气污染防治工作和城乡接合部道路环境治理工作。在大气污染防治工作中,中原区交通运输局充分发挥主观能动性,对四环外农村道路坚持好洒水降尘,主动安排车辆参与到拆迁过程中的喷雾作业,积极与市里协调,做好郑上路和西四环的扬尘治理工作。充分发挥交通运输行业管理职能,对驾培行业进行规范化建设,围绕驾培行业新国标建设,对老旧驾校召开现场会,提升中原区驾培行业的整体服务水平,制定“主动提升、行业淘汰”原则,全力做好驾培行业的整体发展规划。

海宪岭说,就个人而言,在工作中,要不断提高综合能力,特别是科学决策的能力、贯彻执行的能力、创新工作的能力,这是促进工作的基本保证。坚持民主集中制,按照集体领导、民主集中、会议决定的程序进行决策,涉及“三重一大”,必须经过党组会议决定。同时,提高站位,用发展的眼光去决策每一件事。对于中原区委、区政府的决策部署要不折不扣地执行,要将工作落实到位、责任到人,以更高的发展角度去创新思维、创新机制、创新管理,保持与时俱进的思维模式,不能固化守旧。

在新的一年里,面对中原区迅速发展的势头,中原区交通运输局将充分履职尽责,增强队伍的凝聚力和战斗力,抓好交通运输工作,为中原区发展添砖加瓦。

记者 张改华

# 开阔眼界走出去 拓展思路谋发展

## 中原区赴航空港区、郑东新区考察学习

本报讯 为认真贯彻落实中原区委、区政府“四个中原”建设总体部署,积极助推以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设,进一步提高干部职工“三位”(定位、站位、换位)意识,开阔视野、学习先进,1月17日,由中原区委副书记、区委办主任杜建强带队,中原新区管委会、须水街道筹备组和柳湖街道筹备组科级以上干部及中原新区各行政村书记、主任,中原区发改统计局、区财政局、区城市管理局、区国土资源局、区城乡建设局、区交通局、区城改办、区大项目办和市规划局中原分局等单位负责同志60余人组成考察团,赴航空港区、郑东新区考察,学习借鉴城市规划与建设、产业构建与推进、总部楼宇经济

打造、道路基础设施建设和生态绿化及水系打造等先进经验,求取真经、共谋发展。

在航空港区,考察团参观了城市会客厅,听取了航空港区实验区总体概况介绍,实地考察了双鹤湖中央公园和园博园。所到之处,思路理念创新、机制办法灵活等都给考察团留下了深刻印象。通过观摩,大家直观、深切地感受到干事创业、加快发展的紧迫感和责任感。

在郑东新区,考察团先后观摩了CBD千玺广场、龙湖金融岛和龙子湖智慧岛。考察团在千玺广场58层俯瞰郑东新区城市景观,并观看郑东新区宣传片,听取重点项目建设情况介绍;走进金融领军企业总部聚集地龙湖金融岛,学习郑东新区国际化区域金融中心建设经验;走进龙子湖

智慧岛,观摩以核心带动、产学研协同、集聚辐射为推动,“一岛一环一园”的国家大数据综合实验区核心区建设。

杜建强表示,考察团成员要抢抓“四个中原”和以郑州市中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设历史机遇,以本次考察学习为契机,分部门对考察学习成果进一步研究讨论、消化吸收,认真学习借鉴好理念、好做法,结合本职工作深入思考,进一步改进工作方法,提升工作实效,解放思想、克难攻坚,全力以赴加快推进各项重点工作,努力为郑州建设国家中心城市做出更大贡献。

记者 张改华

通讯员 王洪

# 中原区到卢氏县调研结对帮扶工作

本报讯 1月20日、21日,中原区委常委、宣传部长、中原区结对帮扶工作领导小组组长成小波,中原区政府党组成员、中原区结对帮扶工作领导小组副组长王泰峰,中原区农委主任李红超等一行6人前往卢氏县朱阳关镇、狮子坪乡开展对口协作和结对帮扶工作考察调研,深度对接,并进行了“扶贫助困 中原有情”助残活动物品发放工作。调研组还考察了两

个乡镇的农产品基地生产、加工销售情况和当地旅游资源的开发建设情况。

在考察调研过程中,成小波对帮扶乡镇在带领村民脱贫攻坚工作中付出的努力、辛勤的工作及取得的成效表示敬佩,对当地旅游资源现状、规划、建设及投资合作模式等进行了深入研究和探讨,并就脱贫攻坚工作及旅游开发合作提出了具体的意见和建议,为下一步结对帮扶工作

项目规划与落实奠定基础。

为使帮扶乡镇残疾人过一个欢乐、祥和的春节,中原区残联组织中原区政协委员王伟立捐赠了轮椅50辆、中原区海军助残联盟捐赠了棉被100条,并于1月21日在朱阳关镇政府院内进行了现场捐赠活动,考察组一行6人参加现场捐赠。

记者 张改华

通讯员 姜随柱

# 中原区“因病致困”家庭帮扶慰问活动全面铺开

本报讯 近日,由中原区委统战部牵头,中原区工商联、区民政局、区卫计委积极参与的“因病致困”家庭春节帮扶工作拉开序幕。连续几天,企业家、民主党派中的医疗专家带上米面油、慰问金、医药品等到分包的“因病致困”家庭中嘘寒问暖,送去节日的关怀。截至目前,已有38家工商联企业、38名民主党派医疗专家和5名新阶层代表人士入户帮扶,慰问资金

近10万元。

近年来,中原区委统战部充分发挥联系广泛的优势,围绕大局、服务中心,在精准扶贫工作中走出了一条新路子。由中原区委统战部牵头,中原区工商联、区卫计委、区民政局等多方积极参与的“因病致困”家庭“六助一”帮扶机制,经过两年的不断探索,得到了辖区非公经济人士的积极响应和民主党派医疗专家的踊跃参

加,产生了良好的社会影响。

春节临近,中原区委统战部专题召开2019年“因病致困”家庭帮扶工作动员会,原帮扶家庭从8家增至38家,新增5名新阶层人士加入到企业家、医疗专家帮扶队伍中,爱心队伍得到充实,确保全区78家“因病致困”家庭实现帮扶全覆盖。

记者 张改华

通讯员 程巍 刘锐